Zahájení Střídavého svozu bioodpadu v roce 2010
Na svoz bioodpadu budou přistaveny dva kontejnery každou sobotu v sudém týdnu
od 27.3.2010 až do konce měsíce října 2010. 

Kontejnery na bioodpad budou umístěny u hasičárny a u bývalé staré váhy pod separačními nádobami a občanům budou k dispozici po celý den. Od této chvíle je nutné, aby občané dodržovali obecně závaznou vyhlášku č.1/2001 o likvidaci odpadu a bioodpad neodkládali do popelnic.
CO PATŘÍ do bioodpadů:
a)
Kompostovatelný odpad ze zahrad a z údržby zeleně – listí, tráva, seno, zbytky rostlin: kořeny a listy zeleniny, květiny, spadané ovoce.
b)
Bioodpad z domácností – zbytky zeleniny a ovoce: okrajky z brambor, mrkve, okusky jablek, apod., piliny, hobliny,exkrementy našich miláčků.
CO NEPATŘÍ do bioodpadů: papír, lepenka, velkoobjemový odpad z přírodních materiálů, zbytky jídel tzv. gastroodpad – jedlé oleje, kosti, maso, uhynulá zvířata, tekuté a silně mastné potraviny, obaly od potravin, biologicky nerozložitelné odpady a jiné odpady.
Bioodpad je biologicky rozložitelný komunální odpad a činí zhruba 40% veškeré produkce odpadů.
Tříděním bioodpadu můžete snížit objem směsného komunálního odpadu ve vaší popelnici. A tím ušetříte obci velkou část nákladů vynaložených na likvidaci komunálního odpadu. Pokud bude tedy méně odpadu v popelnicích, nebude nutné razantně zvyšovat poplatek za odpad v příštích létech, který každoročně všichni občané musí zaplatit. 
Separace neboli třídění odpadu je nutností, pokud nebudeme chtít v budoucnu platit jednou takovou částku peněz za odpad.
Na základě výše uvedené vyhlášky a od doby prvního rozmístění kontejnerů na bioodpad nebude svozová firma vyvážet popelnice s obsahem biologicky rozložitelného odpadu.
Tímto krokem chce obec zastavit zvyšování nákladů na likvidaci odpadů a ušetřit peníze jak občanům, tak obecnímu rozpočtu.
Věříme, že pochopíte naši snahu a důsledným tříděním odpadu se nám společně podaří snížit náklady na jeho likvidaci.
